01 02 03 04 05 06 07/ 08 09

o Notas:
Vigeg oo — 6 8
,‘e',‘*‘,?,?‘?,/c,,;qg*; %0 T Calh 1. MATERIAIS
I | 7 o alha . - )
: I T— 780 b 780 8 "Galvanizada 1.1 Todos os materiais a serem empregados deverdo ser normatizados
0 @ i I ! )7507 ‘Consultar Det. 01 pela ABNT NBR 8800 e NBR 14762, possuindo propriedades mecanicas
o000 L o “ o ] 1%00 \ 1 w ‘ 0 780 conforme destacado no referido projeto técnic.
Calha 965 ‘/9/ ) 5} 965 Calha 8 qjg’ §‘ % Q 4 o\ 2 o o . N
Galvanizad T | o L E e e I Galvanizad = ~// € =) S| > 3 $ o %0, ‘
alvanizada ‘ ‘ ‘ alvanizada i ‘ S 8| & R ° 8l £ g % o "% % A 2. CARGAS ADOTADAS PARA PROJETO
L o 711N Consultar Det. 01 ‘ | | © b3 9 @| < c\ .
065 . 985 ‘ e ! ; ‘ *\ 3 2.1 - Forgas devido ao vento: Conforme NBR 6123
P2, w Ponto de ligagéo u = = = = i & T £ 1 2.2 - Cargas acidentais nao particulares: Conforme NBR 6120,
‘ 5 = com a treliga 03 388 WL 388 WL 776 WL 776 WL 776 WL 776 WL 776 WL 776\ |/ 778 WL 776 / definidas pelo uso da edificagéo
2 ,’ Z [ \ /
‘ 8 70 / Pé nivelador para 3. Medidas em milimetros.
g | i
NI i i S | () @) alinhamento da estrutura
960 L \ L 960 480 960 L 480 3 | 4. Os eixos considerados nos projetos de Estrutura Metélicas, s&o
1 \ / 1 19900 1 \l/ AAN :L!l Pé nivelador para i i totalmente individualizados para esse projeto, ndo havendo nenhum
Pé nivelador para @ @ | Local de execugéo @ @ 1 alinhamento da estrutura i : vinculo com as demais pegas gréaficas.
alinhamento da estrutura da passagem consultar detalhamento ‘
consultar detalhamento da placa de base tipo Il | 5. As tercas devera ser fixadas 10cm dentro da parede, conforme
da placa de base fipo Il ] projecéo da planta de cobertura.
TRE L | (;A = TR 0 1 (5X) g P nivelador vara alithamento da 6. A plataforma devera ser executada em conjunto com a estrutura de
. 7’; ; ; o : cobertura, sendo que os detalhamentos encontra-se separado para melhor
Escala 1:50 Ponto de ligagéo estrutura fixado em pilar de concreto ’ q P P
com a trelica 02 existente (segdo 27x42cm) - Placa de apresentagao dos detalhamentos do projeto.
s Base Tipo |
Ponto de Illgacao Ponto de ligag&o P i
comatrelica02 _———— com a treliga 02 TRELl A - TR 02 5X 7 - Pintura
. o711y, 893 " 10000
Consultar detalhamento M ! 4277”7\,,,,,,,,,995?7—777""\"""\/' Ponto de ligagao Escala 1:50 7.1 - Jato (preparo da superficie): a preparagéo superficial da
COT?}(‘?U@ 02 — - com a trelica 02 estrutura metalica devera ser iniciada pela limpeza superficial através de

da placa de base tipo Il
jateamento abrasivo padrdo Sa 2 1/2 (ISO 8501-1:1998) ou SSPC-SP6.

970 Se ocorrer oxidagéo entre o jateamento e aplicagédo do primer, a

| ‘ %5 L ,‘?’972777“/\' 573/ ‘ 573 ,‘,“,,}92”/« %65 < superficie deve ser rejateada até satisfazer o padrao visual especificado.
B \ L \ N [T %2 Ponto de liqaca o® Defeitos superficiais elevados pelo processo de jateamento devem ser
' “ F i “ | %%‘ \ Ponto de ligagdo esmerilhados, preenchidos ou tratados de maneira apropriada.
| 8| ’a g [ || Consultar detalhamento com a Treliga “com a Treliga TRO3.
| I 0 0 w“ | “ da placa de base ipo g = o= = Tt 7.2 - Base: Aplicagao de primer epoxi poliamida bi-componente, de
g ;"E‘t_’/&'/;// — | \‘%\%\/// | e8| 2590 | em| | 7e | alto solidos, compativel com a tinta de acabamento utilizada. A espessura
=T ~ T e 1 1 1 1 1 de pelicula seca a ser utilizada devera ser de 125 microbmetros. A
o \ 5 \ \éz ﬂt 4560 } aplicagao deve seguir as instrugdes do fabricante de cada primer. A
3 ! ' ¥ 7 @ preparagao superficial e a aplicagdo do primer devem ser
&= e g g o preferencialmente executadas pelo fabricante das estruturas metalicas, em
T T T T T T\ T PO RT I CO = PO RTO 1 (2X) sua fabrica. A espessura final do primer mais veiculo principal devera ser
\ \ \ \ \ | | Escala 1:50 de 275 Micrometros.
o ! ! ! ! ! ! ! ° 7.3 - Acabamento: Aplicagdo de esmalte poliuretanico, 2 demao de
ﬁ g ‘ Py g ‘ ‘%\ g ‘ X g ‘ ‘%\ ‘%\ ‘ By g ‘ %\ ‘ g 2 @ 75 micrémetros, com espessura total de 150 micrémetros.
5] i QY ] i > 2 i R 14 i > > i v I i > i < M ,é;) Ponto de Ilgagéo o ) ~ . .
| | | | | | | com a Treliga TRO1 )Y/ P "m 8. Antes de se dar inicio a fabricagdo da estrutura metalica, devera ser
1 1 1 1 ! ! ! conferidas as medidas in loco.
| | | | | \ \ = = [
| | BN | | | | 2590 715 628 9. O reaproveitamento dos materiais da cobertura existente podera ser
I [—= I I | L L
e 5 e = ‘ f = o 4560 1 1 realizado desde que a construtora consiga provar através de
‘ 800 ‘ 800 ;%g\ 825 ‘ 825 V1 / 825 % g\ 800 ‘ 800 ‘ @ documentagdo (ensaios de resisténcia do ago) a real resisténcia do
\L | \ | T | \L PO RT I CO PO RT03 2X material, afim de que seja equivalente ao material em estado de novo.
1 : 1 - ( )
Pé nivelador para alinhamento . Pé nivelador para alinhamento Escala 1:50 10. O apoio da estrutura devera ser executado no consolo existente no
da estrutura fixado em pilar de da estrutura fixado em pilar de local. A cima da trelica devera ser realizado travamento com cantoneira,
;(;nzrzeto ;exi;tlente d(seé;éo - ;(;nzrzeto )exi;:ented(segéo - ’ . conforme detalhamento.
x42cm) - Placa de Base Tipo x42cm) - Placa de Base Tipo )
TRE L | QA TR 03 ( 1 X) Ponto de ligagéo ) 11.  Qualquer alteragéo que se julgue necessaria, o projetista devera ser
- = coma Treliga TROT . & Ponto de ligagao consultado.
Escala 1:50 “com a Treliga TRO3'
Trelica - TRO1 Trelica - TRO1 Trlga - TROT Trelica - TRO1 Trelica - TRO1 Trelica - TR03 E‘ o T g | s T
21750 L ‘ P, 1 ‘ 1 1
4290 4300 4300 4300 4560 L b @ £
i PORTICO - PO RT02 (2X) Materiais utilizados
Escala 1:50 Material E G f, ay 9
N ! ! N Tipo Designagéo | (kgflem?) Y (kgflem?) | (kgflem?) | (m/m°C) | (tm?)
n [T}
& 1 1 - Iamﬂ;&:\Zdo A-36 250Mpa | 2100000.0] 0.300 | 807692.3| 25484 |0.000012| 7.850
- 1
| /) | . Ponto de ligagdo Ponto de ligagdo Ago g
_ \ . - 5 | g - E | E/,, - - = ) “coma Trelica TROT _ com a Trelica TRO3 Bl CF-26 2038736.0] 0.300 |784129.2| 26504 |0.000012]| 7.850
| 350 1072 | 1073 | 1073 1073 | 1073 | 1082 | 1073 | 1073 | 1073 | 1082 | 1073 | 2145 1072 | 1073 | 1343 // Nofagéo:
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 221%0 1 1 1 1 1 1 1 1 -/ /, ' . o
4” 4” T = - E: Mbdulo de elasticidade longitudinal (tangente)
@ @ @ @ ¥ 1 2590 WL 28 WL s v: Coeficiente de poisson
1 4560 Q G: Médulo de elasticidade transversal (secante)
g 3 f : Tenséo resistente de escoamento do ago
- - - ¥
VISTA - PLATAFORMA - 01 g EwgliTlCO PORTO04 (2X) el
Escala 1:50 ' g: Peso especifico
Tabela resumo
| I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | I | Materlal S P rfl Com prlmento VOIume Peso
: H ] ] . érie erfi Perfil Série | Material | Perfil| Série | Material| Perfil | Série |Material
[ Placas de Base - Tipo | (2x) "1 [ Placas de Base - Tipo IIl (10x) | [ Det. 01 | Tio Designagao e fMaeal) P f S e
_ SEMESCALA ° Ve B _ SEMESCALA /w __Parafusos = 33716.00mm (5/8" x 5") - ASTM A325a B (m) (m) (m) (m3) | (m¥) | (md (kg) (kg) (kg)
Parafusos = 4@19.50mm (3/4" x 7") - ASTM A325a 3 = Parafusos = 6@16.00mm (5/8" x 5") - ASTM A325a § Sgd ig:ga:;n;iﬁfnse?%(lc - Ancora ou similar (Rtk=5513kgf; Rtv=4933kgf) ] 160 ] #100x50x3.35mm 199.501 0.186 1457.29
Ref. Parabolt= X34700C - Ancora ou similar (Rtk=9460kgf; Rtv=7273kgf) Z _ I I Ref. Parabolt= X58500C - Ancora ou similar (Rtk=5130kgf; Rtv=4933kgf) T / I I ) . I
I Dimensdes Placa = 250x250x12.50mm - ASTM A-36 % Concreto de Regularizagéo Dimensdes Placa = 200x250x12.50mm - ASTM A-36 ¥ Concreto de Regularizagéo Cantonelra de Abas iguas £30 50 5030 Tubo Ret #100x50x2.65mm 282.533 0.211 1659.87
~ medidas em milimetros jﬁ = - » B medidas em milimetros :ﬁ ~ B |:|E:11X6%/r8nn2101 .6x9.50mm) - B #100x50x2.25mm 114.980 0.074 578.93
I 50 o0 so—F 8 o . 5o Aparafuso: @19.50mm (34) x 178mm, A-3252 I I [ Bt ol e o Tl T, Paratuso gtemm (58" x 127mm, A-325a I I :7 I 597.014 0471 3696.09
[ 8 ; S AV, e T So g EAO EADV Chumbar cantoneira no g O # 100x100x3.00mm 177.864 0.203 1592.09
- | 8 l EEGVNEEL Y O R l ANy oD - \%& i courale sodar : 3620t |TUD0 Quad #50x502.00mm 49.244 0018 144.37
I O T O Concreto fck = 25 MPa I I O O Concrelo fck = 25 MPa I I T I I P 227.108 0.221 1736.46
| Executar cantoneira nas ~ ESCALA15 . L 25.4x3.2mm (1x1/8") 124721 0.018 144.90
_ ~ E6013 - - 0 E6013 - T ! duas laterais da trelica i Cantoneira 124721 0.018 144.90
l s | | n 507575 %25 T5 o\ swaw | | | | creomm | 160 | l @10mm (376" 35500 | 0023| 31|
i =1 | ; 5 | | e e Barta redonda e a5 ooz 1231
- F——75 — 100 75 — - - ' 150 50*”” - i i i . : . . .
I I I T I I ; | ) | I Aco laminado 1.274423 0.734 5759.75
O O O O R ‘ ! O\ ! g O Ue Ue 100x40x2.65mm 603.700 0.308 2416.44
B | o _ _ ! 0 _ - N ! o ! Elemento Estrutural ° - 603.700 0.308 2416.44
B 0n . Nl
L | J J | | ‘ I I Jok - x I CF26 U 100x40x2.25mm 78.306 0.030 238.63
o e . m—— ) m— | D E—— | E——s s s e ) e e . . . . . . . e m— ESCALA 1:10 ‘ ” w i U U 93x40x2.25mm 98.592 0.037 288.26
: o o | :
| | | | | | | | | | | | | 1 o 5 176.898 0.067 526.89
I I I \ o o I o dobrado 780.598 0.375 294333
[ Placas de Base - Tipo Il (2x) "1 [ Placas de Base - Tipo IV (9x) | R sl O o |ls A0 dob , ___
 SEMESCALA  Placa de Base B  SEMESCALA - T Tpoll 3 3 - Ago laminado A-36 250Mpa Canfoneira L 101.6x9.50mm (4"x3/8") 7.50 104.98 | 104.98
Parafusos = 40/12.50mm (1/2" x 2.3/4") - ASTM A325a " Parafusos = 40/12.50mm (1/2" x 2.3/4") - ASTM A325a B Aco laminado A-36 250Mpa Placa base - Tioo | 250x 250% 12.50mm 2 unid 12.97
I Ref. Parabolt= X12234C - Ancora ou similar (Rtk=2407kgf; Rtv=3030kgf) co / I I Ref. Parabolt= X12234C - Ancora ou similar (Rtk=2407kgf; Rtv=3030kgf) I #40 Gi# I § : P .p :
Dimensies Placa = 200x200x6.30mm - ASTM A-36 ¥ Concreto de Regularizagdo Dimensdes Placa = 150x2006.30mrm - ASTM A-36 Placa de Base ot do & 8 8 Ago laminado A-36 250Mpa Placa base - Tipo |l 200x200x6.30mm 2 unid 3.96
- Mmedidas em milimetros lﬁ - - medidas em milimetros . P -8 -  Placa de Base J—— 100 — - | Ago laminado A-36 250Mpa  |Placa base - Tipo Il |200x250x12.50mm 10 unid 49.06
o o » - J/ - - -
I 200 o v Tl T, paratusoio125mm (12)x Tomm, A325a | | / 50 3 . | Coneets 0 o | [CAcolaminado A-36 250Mpa___|Placa base - Tipo V__|150x200x6.30mm 5 unid 7.42
-0 o - Boal, V|0,V @ oW o . Concreo de Regularizagao | i do Regularzagio " [TAcolaminado | __ASTM A-325a___|Paraboltlipo CBA__|19.6x178mm [@34x7) | _8und 320
- X | IV °D - - g | T - - k- & - IR Parafuso: @16mm (5/8") , Aco laminado ASTM A-325a Parabolt tipo CBA 12.5x70mm (@1/2'x2.3/4"Y| 28 unid 4.20
8 6 o p 8 Parafuso: @12.5mm (1/2") x 70mm, A-325a 8 o VISTA FRONTAL Trelica . - — -
O 3 O c o fok = 25 MP. O © @) R ° oo = Sadat ’ I S, P oy aP ey o x127mm, A-325a ESCALA 15 I I Aco laminado ASTM A-325a Parabolt tipo CBA 16x127mm (J5/8"x5") 195 unid 44.85
\ onereto e ¢ 8o,V |[|2aV T )t e Peso Total (kg)|8933.02
E6013 SRR U 2N BN E VNN ¥ - :
B S B B o % . A - . 25 1P Area de Cobertura (m?)] 588.50
- SMAW ° oncreto fck = 25 MPa " >
I Q9 o 5 I I e 2 8 P, Concreto fck = 25 MPa I I I |nd|ce (kg/m ) 15 18
o3 8 N - - . Y SMAW
Q- - P 5
_ % 1% ] _ _ - I Perfis de aco: Quantitativos das superficies a pintar PRINCIPAIS NORMAS TECNICAS UTILIZADAS z
I O o @) I I ° o 3 O Tipo Série Perfi Superficie unitéria Comprimento| Formas PROJ ETO DE ESTRUTU RA M ETALICA
B 3 T B B ” | - ! ! ! (m?m) (m) (m?) . ~ OBRA: _ i
o ‘ e 35 g o] | CRMATECNICA | APROVAGAC ELABORAGAO DE PROJETO EXECUTIVO DE ESTRUTURA METALICA, PARA O CENTRO CULTURAL, NO
L J L Tubo Ret #100x50x265mm 0291 262533 | 62134 NBR 6123 /1988 Forgas devidas a0 vento em edificagdes MUNICIPIO DE TARUMA
! ! : : : : ENDEREGO:
#100x50x2.25mm 0.292 114.980 | 33.585 NBR 6120 /2019 Cargas para o célculo de estruturas de edificagdes AVENIDA FLAMBOYANTS, VILA DO LAGO - TARUMA / SP.
Ago laminado Tubo Quad #100x100x3.00mm 0.389 177.864 | 69.268 NBR 8681 /2003 Agbes e seguranga nas estruturas - Procedimentos PROPRIETARIO:
#50x50x2.00mm 0.193 49244 9.503 X
T 2543 2mm (118 5102 TSAT7] TG NBR 8800/2008 Projeto de estruturas de ago e de estruturas mistas de ago e concreto de edificios AS:SE';FlTURA MUNICIPAL DE TARUMA
Barra redonda @10mm (358") 0.030 325580 9.748 NBR 14762/2010 Dimensionamento de estruturas de aco constituidas por perfis formados a frio 1. DETALHAMENTO DOS PORTICO E TRELICAS
Subtotal| 274.412 NBR 6355/2012 Perfis estruturais de aco formados a frio - Padronizagao :2;:
Ue Ue 100x40x2.65mm 0.390 603.700 |235.527 g:
U 100x40x2.25mm 0.350 78306 | 27.373 6.
Ago dobrado v U 93x40x2.25 0336 96592 | 33.085 DA Feens
XaUXZ.Zomm . . . ~
CONTROLE DAS REVISOES D I AS & CARDOZO
Subtotall 295.985 ' 29/04/2021 INDICADA
: [ W ~ ~ ~ RUA RINA GIRARDI DE GENOVA , 777 - JARDIM ROSA AMARELA DESENHO: VISTO:
Cantoneira L 101.6x9.50mm (4'x3/8") 0.400 7.500 | 3.000 N° DISCRIMINACAO DAS REVISOES DATA APROVACAO CEP: 15.600-426 | FERNANDOPOLIS - SP
250x250x12.50mm 0.125 2unid | 0.250 =00 " 20/04/2021 oeL FONE: (17) 3462-6301 | CEL.: (17) 99625-6301 MAICON JOEL
EMISSAO INICIAL E-MAIL: diasecardozo@diasecardozo.com.br N° DA ART:
200x200x6.30mm 0.080 i 0.160 I
Ago laminado Placas de Base b 2 unid 28027230210582138
200x250x12.50mm 0.100 10 unid 0.100 DISCIPLINA: N° DA PRANCHA:
150x200x6.30mm 0.060 5 unid 0.300 JOEL RODRIGO CARDOZO
Subtotall 3.810 ENGENHEIRO CIVIL E M O 3
Total 57.4 207 E N G E N H A R I A NOME DO ARQUIVO SRRSO ETAPA /
[o] . : :
A R Q U I T E T U R A 2021-153-EST-PE-EM-003-R00 EXECUTIVO 03
TODOS OS DIREITOS RESERVADOS ©
07 02 03 04 05 06 07/ 08 09



AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
06

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
09

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
06

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
09

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
01


	Sheets and Views
	1 (3)


